
 
 
 
 
 
 

Tlačová správa          16 Február  2010 

Sune Christiansen z Pedersen & Partners, novo vymenovaný predseda Dánskeho 
Business Klubu na Slovensku  

Dánsky Business Klub (DBC) na Slovensku spoločne so spoločnosťou Pedersen & Partners 
- Executive Search s potešením oznamujú, že Sune Christiansen, Country Manager 
spoločnosti Pedersen & Partners Slovensko, bol vymenovaný za nového predsedu 
predstavenstva DBC. 
 
DBC bol založený skupinou Dánov žijúcich a pracujúcich na Slovensku v roku 1997 pôvodne 
ako Dánska obchodná komora. Prostredníctvom klubových aktivít, internetových fór, alebo 
informačných bulletinov sa DBC snaží spájať Dánov pôsobiacich na Slovensku ako aj 
Slovákov, ktorí majú záujem o kontakt s Dánmi, alebo  Dánskom. DBC je súkromná 
nezisková organizácia tvorená členmi dánskych spoločností ako aj individuálnymi osobami. 

Pobočka Pedersen & Partners bola v Bratislave založená v roku 2003. Na jej čele  je Sune 
Christiansen, ktorý posledných jedenásť rokov žije na Slovensku. Narodil sa v Dánsku, ale 
dohovorí sa plynule anglicky a nemecky, taktiež dokáže komunikovať v slovenskom jazyku. 
Pána Sune Christiansena je možné kontaktovať na e-mailovej adrese: 
sune.christiansen@pedersenandpartners.com 

Vo svojej funkcii sa predseda Dánskeho Klubu Sune Christiansen bude snažiť presadiť užšie 
obchodné vzťahy medzi Slovenskom a dánskymi spoločnosťami, ako aj poskytovanie 
podpory firmám, ktoré potrebujú poradiť v oblasti podnikania a v obchodných otázkach na 
Slovensku, ako aj v Dánsku.  

Pedersen & Partners je popredná medzinárodná firma pôsobiaca v Executive Search. 
Celkovo riadi 37 vlastných pobočiek v Almaty, Aténach, Baku, Belehrade, Bratislave, 
Bukurešti, Budapešti, Chisinau, Dubaji, Helsinkách, Istanbule, Johannesburgu, Kyjeve, 
Ljubljane, Minsku, Moskve, Mníchove, Nikózii Prahe, Rige, Sarajeve, Skopje, Sofii, 
Petrohrade, Talline, Taškente, Tbilisi, Teheráne, Tel Avive, Tirane, Toronte, Ulaanbaatare, 
Viedni, Vilniuse, Varšave, Záhrebe a Jerevane. Na prvé miesto pri komunikácii s klientmi, 
ako aj s vedúcimi pracovními sa kladú zásady - dôvera, vzťah a profesionalita. 

Viac informácií o Pedersen & Partners nájdete  na stránke www.pedersenandpartners.com 
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